



BOINAS ROJAS



Número 775.
Año de la Victoria

Número suelto
15 céntimos

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Dirección y Admón: Avenida del GENERALÍSIMO FRANCO, 29
Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Miércoles 9 de Agosto 1939

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFICIAS: 3924

EL PROBLEMA DE DANTZIG

Polonia amenaza con destruir la ciudad libre por un bombardeo

La respuesta de Dantzig a las provocaciones polacas: «Estamos preparados para la defensa y contamos con la protección del gran Imperio alemán y con la potencia de sus fuerzas armadas»

UNA PELICULA DE LAS FORMACIONES ALEMANAS DEL ESTE

BERLIN, 8.—En 850 cines alemanes se proyectará, a partir del próximo lunes, un nuevo filme sobre la construcción de las formaciones alemanas del Este. Esta película se proyectará durante varias semanas en los cines alemanes y extranjeros.

El diario nacionalsocialista "Anzeiger" hace resaltar que el pueblo alemán tendrá con este filme una nueva confirmación del cumplimiento de cuanto ha hecho el Führer para la invulnerable seguridad y resistencia del Reich.

MANIFESTACIONES DEL ORGANISMO OFICIAL DEL PARTIDO NACIONAL SOCIALISTA DE DANTZIG

DANTZIG, 8.—El periódico semanal oficial del partido nacionalsocialista de Dantzig publica un interesante artículo recomendado a los polacos que no insis-

tían en mantener por más tiempo un ambiente de declaración de guerra.

El diario se refiere al comunicado de una agencia oficial polaca, la cual incluso ha llegado a hablar de la destrucción de Dantzig por un bombardeo polaco.

Hemos de llamar la atención al mundo—dice—sobre el hecho de que Polonia acumula diariamente en las proximidades de la Ciudad Libre materias inflamables que de un momento a otro pueden hacer explosión.

La contestación que damos a Polonia es ésta: «Estamos preparados para la defensa y contamos con la protección del gran Imperio alemán y de la potencia de sus fuerzas armadas.»

Los habitantes de Dantzig quieren llamar la atención de la opinión internacional sobre el descabellado juego de guerra que Polonia realiza desde hace una semana.

COMENTARIO DE LA PRENSA DEL REICH

BERLIN, 8.—La contestación dada por el órgano nacionalsocialista de Dantzig ha encontrado en la Prensa del Reich un fuerte eco. Principalmente el anuncio de que Varsovia amenaza con bombardear Dantzig.

Los diarios recalcan que la Ciudad Libre está preparada para la defensa. De esto deben dar se cuenta—indican—no sólo los provocadores de Varsovia, sino los instigadores a la guerra de París y Londres. La ayuda de Alemania, en caso de un asalto polaco a Dantzig, es algo que no deja lugar a dudas.

LAS EXIGENCIAS POLACAS SON INADMISIBLES E INSOPORTABLES

BERLIN, 8.—La Agencia DNB, contesta hoy a un artículo de un diario polaco, el cual había de una cuenta que ha quedado pendiente entre Polonia y Alemania.

El diario polaco llama a Alemania ladrona, y agrega que en Versalles dejó fuera del territorio polaco otros territorios que pertenecían a Polonia, y pide para ésta la anexión de la Prusia oriental.

La agencia alemana dice que estas exigencias polacas son el resultado de la soliviantación de Polonia por parte de Lugátzara, y dice que bajo la protección de ésta florecen en ella ánimos conquistadores, que en los últimos días han sido confirmados repetidas veces por los diarios polacos.

La D. N. B. termina con estas palabras: «¿Es que se imagina Polonia que Alemania soportará tal provocación más tiempo? ¿Quiere continuar Polonia por más tiempo este peligroso juego? Parece que los polacos han perdido la cabeza y no se dan cuenta de hasta dónde pueden conducir sus provocaciones.»

Tu ORO para el Tesoro Nacional

El mariscal Petain marcha a París

Va a gestionar el cumplimiento de los últimos detalles del acuerdo JORDANA = BERARD

SAN SEBASTIAN, 8.—El "Diario Vasco" publica el siguiente suelto:

"Ha marchado a París para pasar unos días, el Mariscal Petain, Embajador de Francia en España.

La finalidad del viaje es gestionar el cumplimiento de los últimos detalles del acuerdo Berard-Jordana, con el envío de nuevos camiones en sustitución de los que nos pertenecían y han desaparecido."

PETAINE, recibido por Bonnet y Sarraut

Con el ministro del Interior trató del problema de los refugiados españoles

PARIS, 8.—El mariscal Petain ha sido recibido esta mañana por el ministro del Exterior, Bonnet, con quien celebró una larga entrevista.

Después visitó al ministro del Interior, tratando con éste sobre el problema de la repatriación de los refugiados españoles que aún quedan en Francia.



Nuevas luchas en la frontera ruso-manchú

Los japoneses derriban 74 aviones soviéticos

TOKIO, 8.—El "Boletín Oficial del Ejército japonés" da cuenta de haberse desarrollado nuevas luchas, en los últimos días, en la frontera de la Mongolia Exterior y del Manchukuo.

Según esta información el día 5 de Agosto, en un combate, perdieron los rusos veintisiete aviones, y el día 7, los japoneses les volvieron a derribar cuarenta y siete aparatos. Los japoneses sólo perdieron dos aviones.

GRATITUD del CAUDILLO a GERONA

GERONA, 8.—El Presidente de la Diputación ha recibido un telegrama del ministro de la Gobernación, agradeciéndole el nombramiento de hijo adoptivo de la ciudad de Gerona a favor del CAUDILLO de España, GENERALÍSIMO FRANCO.

La actitud del Japón frente a la tensión europea

TOKIO, 8.—El jefe del Estado Mayor del Ejército japonés ha celebrado conferencias con los ministros de la Guerra y Marina, tratando sobre la actitud militar del Japón frente a la tirantía de la situación europea y a las conversaciones anglo-niponas de Tokio.

HITLER recibe a FOSTER, jefe del nacionalsocialismo de DANTZIG



BERCHSTESGADEN, 8.—Hoy ha llegado, en avión, representante de Dantzig, el jefe del partido nacionalsocialista en la Ciudad Libre, Foster. Fue recibido por el Führer, con quien mantuvo una larga conversación.

Málaga al día

RASGOS DE LA JORNADA

ASI SE HACE PATRIA

CARRETERAS, caminos, obras hidráulicas... Hé aquí un plan de política nacional, de política sana, efectiva y fructuosa. En cualquier nación, un plan así sería siempre revolucionario; en España, lo sería más aún, porque queda por hacer más que en parte alguna, sobre todo, después del paso de los vándalos, que han arrasado y destruido tanta riqueza, sin respetar las calzadas, ni los puentes, ni los elementos vivos del tráfico. Carreteras, caminos y obras hidráulicas, constituyen el nervio de los proyectos para la reconstitución de España. El Gobierno se dispone a acometer la magna empresa, que representa una suma considerable de millones, pero que es absolutamente necesaria después de las coladuras que perpetraron los rojos. La producción nacional no podrá desenvolverse sin esos grandes colectores que son las carreteras, ni recibir impulso sin la fuerza que son los pantanos, generadores de energía eléctrica y depósitos de agua para las tierras de regadío. Los caminos vecinales dependen de las Diputaciones y tienen tanta importancia como las vías generales de comunicación para relacionar los pueblos entre sí y para ponerlos en contacto con el resto de España. Todavía hay muchas porciones del territorio aisladas, no ya del mundo, sino de las propias capitales de provincia, sitios que producen y que viven, pese a ello, miserablemente, por carecer de cauces y de medios que transporten sus productos. Un amigo nuestro nos hablaba de cierto pueblecillo de la provincia de Málaga, donde hay que destinar parte de la cosecha como forraje de los animales, falta de salida. Los caminos vecinales son el complemento de la red nacional de comunicaciones, y, cuanto se haga por intensificarlos, resultará acción patriótica y de beneficio común. La Diputación de Málaga atiende celosamente a tal empeño, y, en su última sesión, ha acordado subvencionar con dos millones y medio de pesetas a varios Ayuntamientos, para la construcción de caminos vecinales. Es una manera eficaz de hacer Patria y de contribuir al incremento de las fuentes de producción, base del más próspero futuro.

Delegación Provincial de Trabajo

Servicio Nacional de Previsión

Sección de Accidentes del Trabajo

Circular

A efectos de cumplimentar lo dispuesto en el artículo 139 del vigente Reglamento para aplicación de la Ley de Accidentes del Trabajo en la Industria, se interesa de las Sociedades de Seguros y Mutualidades Industriales y Agrícolas, la necesidad imprescindible en que se encuentran de poner en conocimiento de la Jefatura del Servicio Nacional de Previsión —Ministerio de Organización y Acción Sindical, Madrid— durante el presente mes de Agosto, el haber reanudado o continuado sus actividades, bien entendido que aquellas que no lo hagan, causarán baja definitiva en el Registro que se lleva en el referido Servicio, no pudiendo, por tanto, seguir actuando.

Lo que se hace público para general conocimiento y a los efectos consiguientes.

Málaga 8 de Agosto de 1939.—Año de la Victoria.
El Delegado.

Patronato de Huérfanos del Arma de Infantería

PARA EL INGRESO EN LOS COLEGIOS

Por acuerdo del Consejo de Administración, se dispone que para ingreso de los huérfanos en los Colegios de varones y hembras, se observará el siguiente orden de preferencia:

- Primero: Los huérfanos de padre y madre.
- Segundo: Aquellos cuyas madres no tengan pensión alguna del Estado.
- Tercero: El resto ingresa por el orden de menor a mayor, hasta cubrir el total de plazas.

Lo que se hace público para conocimiento de las señoras viudas o familiares.

Málaga 8 Agosto 1939.—Año de la Victoria.
El Capitán Delegado, Andrés Cano Díaz.

Organización Nacional de Ciegos

DELEGACION PROVINCIAL DE MALAGA

El número premiado en el día de ayer, 8 de Agosto, es el

709

Compre el cupón de los electores. Así colaborará al desenvolvimiento de una interesante obra social cristiana.

Gobierno Militar

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Militar de la Plaza, don Ricardo Guerrero y Uguet, recibió ayer, en su despacho oficial, las siguientes visitas:

General de Carabineros de la reserva, don Eugenio Bonet Cortés; Comandante Militar de Marina, don Manuel de la Cámara; juez municipal, don José Florán; varias hermanas de las Carmelitas del Limonar, y el señor Auditor de Guerra de la Plaza.

Vida Municipal

PRONTO LLEGARAN DOS CAMIONES ADQUIRIDOS PARA EL SERVICIO DE INCENDIOS

El Alcalde, camarada Gómez Rodríguez, manifestó ayer a los periodistas, que tenía una satisfactoria noticia que comunicarles, cual era la de que había recibido un telegrama de la fábrica alemana que tenía encargada la construcción de dos autobombas para el Servicio de Incendios de nuestra ciudad, en el que comunica que el día primero del corriente mes quedaron embarcados los vehículos en el puerto de Hamburgo.

En fecha próxima, pues, quedará perfectamente garantizado este servicio, pues los camiones adquiridos, como pronto podrán comprobar todos los malagueños, son de lo más moderno que se fabrica, teniendo potencia para elevar el agua a gran altura.

VISITAS

Dijo también el Alcalde, que había recibido las visitas de don Juan Aguilar, don Francisco Buendía, don José R. Bourman y don Angen López de Sena, que estuvo en representación del S. E. M.

NIÑOS QUE SE SUBEN A LOS TOPES

Niños denunciados por subirse en los topes de los tranvías y sancionados sus familiares con multas por el señor Alcalde:

Fernando Jiménez Cuenca, Emilio Merino Lazaga, Rafael Rubio Hernández, Santiago Aguilera, José Fernández Santiago, Joaquín Castro Belmonte y Juan Soler González.

LECHEROS, MULTADOS

Individuos denunciados por adulterar la leche con agua y sancionados con multas por el señor Alcalde:

Antonio Roque López, Plaza de J. Antonio, núm. 31, 200 pesetas; José Gómez Fernández, calle Santa María, 21, 200 idem; Andrés Gaspar, calle Cisneros, 47, doscientas idem.

Gobierno Civil

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador civil de la provincia, camarada García Alted, recibió ayer, en su despacho oficial, las siguientes visitas:

Delegado del Trabajo, don José Guindos; alcalde y gestor del Ayuntamiento de Antequera, señores López Priego y Cuadra; una comisión de la Cofradía de la Santísima Virgen de la Victoria; don Conrado J. Lendeketz; teniente de Infantería, don Manuel Pérez Morales; don Alfonso Queipo de Llano; inspector provincial de Sanidad, don Matías García Leal; don Salvador Postigo López; don Manuel García Arcos, y el comandante de Infantería don José Luis Rodríguez Romera.

EN EL CONSULADO DE ITALIA

El Gobernador civil estuvo en el Consulado de Italia, visitando al Regente, don Cesario d'Erme.

SALVOCONDUCTOS POR SEIS MESES

Relación de salvoconductos con validez por seis meses que se han recibido en este Gobierno y que pueden ser recogidos por los interesados en el Negociado de Salvoconductos de la Comisaría de Vigilancia de esta capital:

José Carreira Ramírez, Jesús Castro Ramírez, William Schenstron, Elsie Schenstron, Eduardo Delgado Castillo, Francisco Villalba España, Luis Callejo Arroyo, José Márquez Moreno, Francisco Garnica Sellés, Andrés Aguilera Navarro, Francisco Cano Cisneros, Francisco Riobó Marcos, Francisco Gamarro Cazaña, José Carreira Jiménez, Antonio Duarte Lima, José García Ramírez Arellano y María Luisa Ruiz Bravo.

MARÍTIMAS

Información del Puerto

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ENTRADOS

Vapor español "Castillo Maqueda", con carga general, de Barcelona.

Vapor español "Monte Almazor", con general, de Gijón.

DESPACHADOS

Yate español "Cala Encantada", en lastre, para la mar.

Vapor español "Monte Almazor", con carga general, para Melilla.

Vapor español "Cabo Páez", con general, para Ceuta.

Vapor español "Castillo Maqueda", con general, para Las Palmas.

Vapor holandés, "Irene", con general, para Cádiz.

ECOS DE SOCIEDAD

ONOMASTICA

Hoy, día de San Román, celebra su fiesta onomástica el vicepresidente de la Diputación, don R. M. Casares Bascaza. Nuestra efusiva felicitación.

A MADRID Y BURGOS

Después de pasar tres días en los negocios, salió anoche para Madrid y Burgos nuestro querido amigo don José Lolo Estrada.

DE REGRESO

Finalizada la misión, de orden superior, que les hizo trasladarse a diferentes provincias españolas, han regresado a esta capital el comisario de Investigación y Vigilancia, jefe de esta partilla, don José González y González, y el activo y competente funcionario del Cuerpo Técnico de Investigación y Vigilancia, don Tomás Soriano Rubio.

A ambos, nuestra más cordial bienvenida.

DE TEMPORADA

Acompañado de su hermana señorita Felisa, pasa temporada en Málaga el M. I. Sr. D. Francisco de P. Velasco Estepa, día de la S. I. Catedral de Coria, quien durante algunos años perteneció a este Cabildo catedral. Deseámonle feliz estancia entre nosotros.

Para cultivar el niño y darle entera noción de lo que debe ser, ha sido creada la "Ficha Azul".

Ecós judiciales

JUZGADO DE GUARDIA

Don Manuel Puente Oiveros, juez propietario del Juzgado de Instrucción del distrito número 1 (antes de la Merced), decano de los de su categoría y magistrado del Trabajo suplenente, en unión de la Secretaría del Juzgado don Emilio Carrascosa Ortega, en el día de hoy ejercen la misión de guardia, actuando de médico forense el doctor don Gabriel Jurado Muñoz y de oficial habilitado don Matías Merino Padilla.

Oficinas: segundo piso del Palacio de Justicia. Tel. 3985.

REGISTRO CIVIL

Inscripciones efectuadas en el día de ayer:

Nacimientos. — Miguel y José Díaz Ruiz, Arcadio Aragón Paraja, Agustina Calero Romero, Carmen Ojeas Sánchez, Diego Infantes Castillo, Amalia Ocaña Fernández, Concepción Alfaro García, Francisco Infantes Sánchez, María Lucena González, Francisco García Vidal, Rafaela Pérez Martín, José Castillo García, Isabel Sanja Superg de Luis, Antonio Jiménez Barandera, María de la Torre Fernández, Antonio Palomo Veasco y Ana Calvez Lina.

Defunciones. — María del Rosario Escobedo Bernal, Francisco de las Heras Guzmán, Salvador Verdugo Moreno, Luis Gambero Pérez, Dolores Ruiz Camacho, Enrique García Valladaolá López, José Santiago Bendera, Victoria López Mencia, Alberto Rodríguez Lezano, Miguel Pozo Martín, Francisco Macías Sánchez, Adela Ruiz Herrera y Rafael Luna Ramírez.

Anunciar en BOINAS ROJAS es asegurar sus ventas.

Mañana, 10 de Agosto

En cuya aurora se bosquejó, con sangre de héroes, la Cruzada

Las miradas ambivalentes de los... que era la totalidad de los buenos españoles...



José María Triana, que con Justo San Miguel y demás compañeros dieron sus vidas por Dios y por España el 10 de Agosto de 1932

que era tiránico y caudicante, cobarde y vengativo, resumen y compendio de egoísmos y cacerías,

En este día recordamos con emoción a nuestros valientes muertos. El Ayuntamiento de Madrid ha acordado que conste en acta la satisfacción con que ha recibido la reparación moral y material ofrecida por la ley de 22 de Julio último a los héroes y mártires del 10 de Agosto...

Y elevamos con toda nuestra alma una oración por el alma de los que cayeron, así como para que aquel principio, que tan brillante continuación tuvo en la gran cruzada, tenga como ramita de la gloria de Cristo Rey en nuestra España, con lo cual llegará a su mayor grandeza.

JOSE MARIA VALLEJO

Un general valeroso, Sanjurjo, se adueñaba de Sevilla... y poco después, siendo rehén a situación, era apretado y más tarde sentado en el banquillo y vestido de presidiario para un nuevo escarabajo de la república.

El templo del Pilar se hundía y la generosidad de los españoles ha hecho posible su consolidación. Es patriótico colaborar para que aquellas obras se terminen con un recuerdo de la victoria de nuestras armas.

URODONAL limpia los riñones

Comisión Local de Subsidio al Combatiente de Vélez-Málaga

PAGO DE LA NOMINA DE JULIO. El pago de la nómina de Julio se verificará por el siguiente orden: Día 9.—De 10 a 1 de la mañana, números 1 al 250; de 4 a 7 de la tarde, números 251 al 500.

Empresario: la historia del Glorioso Movimiento Nacional, punto de partida de este resurgir de la Patria, se refleja en la Medalla que conmemora el 18 de Julio. Que tu patriotismo se patentice adquiriendo la Medalla a tus trabajadores, a los que unido te hallas en haz de hermandad.

LIBROS DE AHORA

La nueva legislación de enseñanza media

Magífica recopilación ésta, en que los señores León Osés, Pérez López e Ibáñez Reguera, funcionarios del Ministerio de Educación Nacional, nos brindan con autorizada competencia un resumen acabado de la labor legislativa del CAUDILLO en materia de segunda enseñanza.



El CAUDILLO manda...

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

...España obedece

S. E. M.

EL PAGO DE LA CASA-HABITACION

Se pone en conocimiento de los camaradas inquilinos de esta capital que el lunes, 14 de los corrientes, se pondrá al cobro, en este Excmo. Ayuntamiento a la hora de costumbre, la indemnización por casa-habitación corres pondiente al mes de Julio próximo pasado.

Auxilio Social CITACION

Por la presente se cita a la señorita Ana Cajigal García, para que a la mayor brevedad se presente en este Departamento.

C. N. S.

Secretariado Femenino Citación a obreras que han de gozar los beneficios del Hogar Pilar Primo de Rivera

Se pone en conocimiento de las afiliadas sindicales que constituyen el segundo grupo de obreras que han de gozar de los beneficios del Hogar Destacado Pilar Primo de Rivera...

Las camaradas a que se refiere esta convocatoria son las siguientes:

- Sindicato de Papel y Artes Gráficas.—Isabel Rosado, Francisca García, María Merino, María Zambrana, Francisca Gámez y María Mateo Gálvez. Sindicato de Zapatería.—Encarnación Míñanda, Josefa Moreno Ruiz, Emilia Jiménez Sánchez, María Gálvez Medina, María Monero Ruiz, Francisca Bermúdez, Carmen Blanco Padilla y Trinidad Torres Fernández. Sindicato de Industrias Químicas.—Ana Ruiz López, Aurora Varela Martín, Isabel Soler, Ana Martín, Josefa Gutiérrez, Carmen Merino, Matilde Guzmán, Josefa Bernal y Ana Sánchez Arbas. Sindicato de la Construcción.—Encarnación Molinero Conejo. Sindicato de Frutos y Huertas.—María Sánchez López, Trinidad López Mora y Aurora Pedrosa Paláez. Sindicato Textil y del Vestido.—Antonia Infantes López, María López Martín, Filomena Bandera Cuevas, Isabel Carrasco Torres, Encarnación Herrero, Trinidad Zaragoza, Victoria Sánchez Ocaña, Francisca de Río, Araceli Muñoz, María Pérez Hidalgo, Carmen Pinto García, María Córdoba y Carmen Damas de la Chica.

Radio Málaga E. A. J. S

Emisión de sobremesa 14: Sintonía, Sintonía, Música variada en discos.—14:30: Retransmisión de Radio Nacional.—15: Cantábara, Música variada.—15:30: Cierre de la estación. Emisión de la noche 20:30: Sintonía, Cante flamenco, Música variada en discos, Concierto por el cuarteto, Música española en discos.—22:30: Retransmisión de Radio Nacional.—23:30: Cierre de la estación.

UNA ORACION POR LAS ALMAS DE JUSTO SAN MIGUEL, JOSE M.ª TRIANA DE LA A. E. T. DE MADRID

y demás compañeros muertos el día 10 de Agosto de 1932, por Dios y por España

LUIS M.ª HUELIN VALLEJO Fundador de la A. E. T. de Málaga

y de los estudiantes Requetés gloriosamente muertos en la guerra

Mañana, 10 de Agosto, se celebrará una Misa de Comunión, a las nueve, en la Iglesia de la Victoria.

MOISES PUENTE

Falsas y auténticas interpretaciones del Carlismo

Por J. E. CASARIEGO. (De la Agencia «FARO»)

Por una de esas extrañas coyunturas que se dan en los pueblos cuando decaen, ocurrió entre nosotros que el Carlismo tuvo una época en que sirvió de espléndido motivo literario precisamente a los que ideológicamente combatían con el máximo ardimiento todo lo que el Carlismo significaba. Pasó esto, tal vez, por esa extraña atracción que ejercen sobre el espíritu humano las cosas bellas que se odian y no se pueden alcanzar. Pero el caso es que este curiosísimo fenómeno no había sido todavía ni tan siquiera tocado. Y bien merece la pena ocuparse de él, aunque sólo sea en superficialísima mención, en esta hora de corajudo resurgir de lo español, que se abre paso con la espada vencedora.

Cuentan que Goethe, sobre cogida su alma de poeta excelso ante la grandiosidad católica de la Catedral de Colonia, hubo de exclamar, rompiendo su fría indiferencia religiosa:

«Magnífica Religión! Merece la pena pertenecer a ella "por estética".»

Esta frase tomó actualidad en España un siglo después, refiriéndose al Carlismo. Eran los tiempos en que don Ramón María del Valle Inclán y Montenegro — perverso y magnífico — se sentía guerrillero de Oriamendi para cantar, en prosa cincelada, las hazañas y los tipos de las carlistadas antañonas, con recio y sano perfume de mantaracia, de mayorazgos y de curas, de aldeanos y de conspiradores, de fusiles soterrados y de partidas trashumantes y aventureras.

Tal literatura no tardó en ponerse de moda y a ella contribuyó no poco Pío Baroja — negativo y desmenuzador — con sus retablos vaseos de generales "facciosos" y masones inquietos, a lo Auiraneta. Entonces fué cuando se habló tanto en los cenáculos del Carlismo "por estética". Yo no llegué a alcanzar la flor de esos tiempos, pero sí sus postrimerías, allá en los primeros años de la República, cuando la voz, aventurada ya, pero tronante aun del Marqués de Bradanún inundaba la cacharrería del nefasto Ateneo madrileño, y sobre un mapa improvisado Ricardo Baroja, con su ojo tuerto, trenzaba las rutas de una partida "latrofaciosa" por los campos anchos y soleados de La Mancha.

Todos eran republicanos y ateos: muchos esperantistas, teósofos y espiritistas, y alternaban su Carlismo literario con la Patria. Así se dio pautaciones contra la Religión y la Patria. A sí se dió el caso del subdirector de un periódico gráfico que vino a reconocer la contradicción

de esta verdad a cuenta de unos desastrosos reportajes publicados por él sobre las andanzas del tan calumniado, discutido y al fin justamente reivindicado Cura de Santa Cruz.

—El Carlismo — vino a decir — es para nosotros un magnífico motivo artístico. hoy que ha dejado por fortuna, de ser una realidad. Por eso lo explotamos literariamente.

Estos escritores, con todas sus extravagancias peligrosas, venían a coincidir con la opinión tan generalizada entre los liberales, de que el tradicionalismo legitimista era una cosa muerta. Como ya había dicho Mella, muy certeramente, el Carlismo era, para sus enemigos, un cadáver putrefacto, pero un cadáver — añadía — que se levanta amenazador en cuantas ocasiones peligraba la Causa de Dios, que era, es y será también la Causa Sagrada de España.

Y es que ocurre que el Carlismo, además y por encima de su subyugadora belleza literaria, es algo más, muchísimo más, que una cosa estética, que una actividad política, que un partido dinástico. El Carlismo, recipiente precioso que encerró la pura y ortodoxa Tradición española en un siglo de desventuras, sabiamente recogidas por nuestro invicto CAUDILLO en los órganos vitales del nuevo Estado, es toda una mística nacional, que hasta ahora fué calumniosamente interpretada, o por lo menos desconocida.

Solo así se explica su maravillosa supervivencia a lo largo de ciento cinco años de la Historia, en los que cambiaron los gustos literarios, las concepciones políticas y sociales y en los que se extinguió la línea directa de su dinastía insobornable con la muerte de nuestro último Rey, el venerable y piadoso D. Alfonso-Carlos, a quien el Cielo concedió tan larga vida de sacrificios y virtudes para que, en la hora postrera, decisiva y solemne, pudiese ordenarnos a sus requetés fidelísimos, nietos de aquellos otros voluntarios gloriosos que él mandó en Cataluña y el Centro, fuésemos a la guerra, que nos "echásemos al monte" a combatir con nuestro mejor estilo guerrillero, llevando por lema los grandes ideales de la Raza, por bandera la roja y gualda y por grito el ¡Viva España! que resume y compendia todos nuestros anhelos, como resumí y compendió los suyos sesenta años antes, cuando cabalgaba por los campos españoles en compañía de su gentil amazona y hoy reina anciana y viuda doña María de las Nieves, la romántica Princesa a la que el gran

Mistral ofrendó el delicado homenaje de sus mejores y más dulces versos.

Precisamente por ser una mística hondamente sentida y arraigada en la entraña profunda, católica, idealista y severa de nuestro pueblo, pudo ser el "cadáver" del Carlismo el "enterrador" de todos los demás partidos que por periodos se fueron repartiendo las oligarquías y el Poder, mientras que él, ajeno a las intrigas, fuera de las componendas y las claudicaciones, conservaba todo el recio e inestimable tesoro del alma nacional, esperando, en su austeridad y abandono, como dijo magistralmente Arauz de Robles, que unas manos amadas le diesen la manta y el fusil para reanudar, pobremente, en alpargatas, sus ásperezos caminos de salvación.

¡Cuán lejos estaban aquellos carlistas literatos del Ateneo y de la Granja, del grandioso florecimiento de boinas coloradas que, en rúbrica enérgica, cruzaron a España, formando una colosal aspa, palpitante y viva, con aquellas otras que de Lepanto a las Indias, de Flandes a Túnez, flameaban los capitanes del Emperador Carlos en los mejores días de nuestro áureo Imperio, Católico, Militar y Misionero!

Maniobras aéreas de bombardeo sobre Londres

La urbe, en tanto, a oscuras

LONDRES, 8.—Las autoridades han dispuesto que la ciudad quede completamente a oscuras, incluso en los mercados, donde empieza el comercio a las tres de la madrugada.

Esta medida se ha adoptado con motivo de las maniobras aéreas que han de tener lugar sobre la capital. Estas maniobras consistirán en un bombardeo sobre Londres y las autoridades aéreas quieren conocer las ventajas de que la ciudad se halle en tinieblas cuando sea invadida por aviones de bombardeo.

STRANG, llega a Londres

LONDRES, 8.—Strang ha regresado hoy, procedente de Moscú. Mañana celebrará una reunión con el ministro del Exterior, lord Halifax, acerca de las negociaciones que ha sostenido durante varias semanas en la capital soviética.

Reorganización de Ministerios

BURGOS, 9. — Terminada la guerra, y comenzadas las tareas de reconstrucción y resurgimiento de España es necesaria la adaptación de los organismos del Gobierno y Estado a las nuevas exigencias de la situación presente que permita, de una manera rápida y eficaz que realice la revolución nacional y el engrandecimiento de España.

En su virtud, dispongo la organización de la Administración central del Estado y se modifica en los términos que siguen:

Los Ministerios serán los siguientes:

Asuntos Exteriores, Gobernación, Ejército, Marina, Aire, Justicia, Hacienda, Industria y Comercio, Agricultura, Educación Nacional, Obras Públicas y Trabajo.

Se suprime la Vicepresidencia del Gobierno, pasan-

do a depender de la Presidencia los organismos que dependían de ella, excepto las Direcciones generales de Marruecos y Colonias, que formarán parte del Ministerio de Asuntos Exteriores.

En el articulado de la ley se dispone las funciones que corresponde a los distintos Ministerios.

Pasan a depender de los servicios de Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS asuntos relacionados con actividades sindicales.

El Jefe del Gobierno dictará normas para adoptar las formas de leyes o decretos, sin deliberación del Consejo de Ministros cuando sea preciso.

Quedan derogadas las disposiciones que se opongan a lo establecido en la presente ley.

LA SITUACION INTERNACIONAL

En Otoño quedará disuelto y renovado el Parlamento inglés

La cuestión de DANTZIG, tema de palpitante actualidad

PARIS, 8. — El Parlamento británico, que iniciará esta semana sus vacaciones estivales, volverá a reunirse el día 3 de Octubre, si como es de suponer el criterio gubernamental prevalece contra los deseos de la oposición. La nueva legislatura inglesa, por lo demás, no será muy larga. Se anuncia que el Parlamento quedará disuelto y renovado en el Otoño. Es decir, que Londres no va a seguir el camino marcado por París. El mandato electoral no será objeto de prórrogas.

En tanto que las misiones militares franco-británicas se preparan a marchar a Moscú, las negociaciones de Tokio prosiguen entre dificultades no vanales todavía, no obstante que "L'Humanité" persiste en afirmar que Londres ha ordenado a sus delegados de ceder ante los puntos de vista de Tokio. Según "Le Jour" en la última reunión del Gabinete británico ha estudiado la transferencia a las autoridades japonesas de los depósitos de moneda china existentes en la concesión británica de Tien-Tsin. Dichos depósitos ascienden a 50 millones de dólares chinos. Londres ha consultado con París y con Washington acerca de la nueva orientación a dar a la política monetaria en la China oriental y el periódico comunista asegura que Londres quiere complicar a París en la traición a la China.

Vuelven a ocuparse los comentaristas de la situación de Dantzig con motivo de la tensión que existe entre el Estado libre y Polonia en cuanto al régimen de aduanas. Tienen ahora algunos redactores diplomáticos que se produzca un "anschluss" económico. Dantzig no acepta la futura comisión de los agentes de aduana polacos y en cambio puede

logarse a la unión aduanera del Estado libre y la Prusia oriental. Varsovia ha reaccionado exigiendo el pago de derechos de aduana a los productos procedentes de la fábrica de gases Amada.

INFORMACION DEL EXTRANJERO

DETENCION DE ELEMENTOS ANTI-NIPONES

TOKIO, 8.—En la provincia de Kuan-Tung han sido detenidos dos canadienses y cuatro chinos, que desarrollaban una acción anti-japonesa. Los dos canadienses habían organizado una acción de espionaje, encontrándose importantes documentos sobre operaciones militares japonesas.

ZOGU EN VERSALLES

PARIS, 8.—El ex-rey de Albania, Zogu, con su señora y séquito, ha llegado esta mañana a un castillo situado en las cercanías de Versalles.

INDEMNIZACION PARA LOS ALEMANES DE LA ANTIGUA CECOSLOVAQUIA

PRAGA, 8.—El Gobierno prepara una legislación para indemnizar a los alemanes que sufrieron daños y pérdidas en el extinguido régimen de la República checa.

HALIFAX INTERRUMPE SUS VACACIONES

LONDRES, 8.—El ministro del Exterior, lord Halifax, suspenderá sus vacaciones de verano para regresar a Londres, incorporándose mañana a su despacho del Foreign Office. Su permanencia en Londres será de dos días.

Conferencia en Tokio para el estudio de la situación europea

La Embajada inglesa declara que no hay nuevas instrucciones del Gobierno británico

REUNION DEL GOBIERNO JAPONES TOKIO, 8.—Esta mañana se ha celebrado una reunión del Consejo de Gabinete, tratándose de la política japonesa referente a Europa en las presentes circunstancias. La reunión duró cinco horas. La declaración oficial publicada después hace constar que no se llegó a una decisión. Seguidamente se celebró una reunión para el Gobierno japonés que trató principalmente de la oferta del doctor de Chun-King, que se cotiza a 3.07 puntos. DECLARACION DE LA EMBAJADA INGLESA EN TOKIO TOKIO, 8.—La Embajada inglesa ha publicado una declaración dando cuenta de que no se han recibido nuevas instrucciones del Gobierno inglés para continuar las negociaciones con el Japón. No obstante, el Embajador

británico ha celebrado una extensa conversación con uno de los representantes japoneses que han tomado parte en las conversaciones. NUEVA MANIFESTACION ANTI-BRITANICA TOKIO, 8.—En una localidad situada a ciento veinticinco millas de Tien-Tsin, se ha celebrado una nueva manifestación anti-inglesa. Los manifestantes exhibían cartacas condenando la política inglesa en China. Ha sido declarado el boicot a los mercaderías inglesas. UNA CONFERENCIA EN TOKIO PARA ESTUDIAR LA SITUACION EUROPEA TOKIO, 8.—Para muy en breve es esperada en esta ciudad la celebración de una importante conferencia en la que ha de tratarse la situación europea. En dicha reunión será examinada la respuesta de los militares japoneses acerca de una alianza militar con Alemania e Italia.

La suerte de los niños españoles Más ejemplos de la perversidad marxista

PARIS, 8.—Le Journal des Debats publica una información referente a la triste suerte de los niños españoles expatriados por los rojos. Estos dice la aludida información—se apoderaron de numerosos niños que se encontraban, al principio de la guerra civil, en colonias escolares, pensionados, colegios etcétera... y los enviaron, aterrizados, a Francia, donde la C.G.T. se encargaba y disponía arbitrariamente de ellos. Los niños en completa confusión vivieron en los lugares más diversos, unos desmoralizados hasta convertirse en pequeños salvajes y otros sumisos y tristes por no saber nada de sus padres,

de quienes habían sido separados contra su voluntad". El reporter alude al caso de un padre nacionalista desposeído de sus cinco hijos. Dos de ellos fueron enviados a Rusia, otro a una colonia roja de Dinamarca y sólo dos le han sido devueltos enfermos. "Es un caso entre mil—prosigue el colaborador de Le Journal des Debats—; Cuántos desgraciados seres infantiles perdidos en Rusia y de los que no se encontrará jamás el rastro! Y, ¡qué grado de aberración y qué refinamiento de crueldad han sido necesarios para enviarlos allá...!"

NUEVA REDADA Setenta y nueve oficiales del Ejército y de la Marina degradados en Moscú

LONDRES, 9.—La Prensa londinense refiere noticias de Moscú según las cuales es por decreto del Kremlin, más de 79 jefes y oficiales del Ejército y de la Marina y otros funcionarios del Gobierno han sido públicamente degradados y despojados de todas sus condecoraciones militares y civiles. Estos 79 individuos parece ser que han sido arrestados y sometidos a juicio acusados de alta traición y de desarrollar actividades antisoviéticas. La lista incluye a Tairov, que recientemente era ministro en la República del pueblo de la Mongolia y por tanto el representante de Stalin en el protectorado mongol, y al general Lashin, que mandaba las fuerzas

aéreas soviéticas del ejército del Oriente. La nueva redada de altos oficiales ordenada por Stalin y que hace prever un recrudecimiento de los procesos sensacionales de Moscú, ha producido profunda impresión en estos círculos, especialmente por el hecho de que en este momento se trataba de enviar en consultas de carácter militar con la Unión Soviética. Muchas personas creen que en el caso de que Londres y París hubiesen decidido definitivamente aceptar la petición soviética acerca del cambio de informaciones y secretos de carácter militar, volverían de su decisión creyendo que después de lo sucedido últimamente, el envío de misiones militares a Moscú está ya descaudado.

INFORMACION NACIONAL

FUNERALES POR LOS CAIDOS DEL CUERPO DE CORREOS Y TELEGRAFOS

MADRID, 8.—Esta mañana, en la iglesia de San Francisco el Grande, se han celebrado solemnes funerales en memoria de los caídos por Dios y por España que pertenecieron al Cuerpo de Correos y Telégrafos. El acto fue organizado por el Jefe Nacional de los servicios de Correos y Telecomunicación. Además de éste asistieron el general señor Ruiz del Portal, autoridades, secretario político de la Delegación, jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, la mayoría de los funcionarios del Cuerpo, libres del servicio así como familiares de las víctimas. Terminó la solemne ceremonia con unas sentidas palabras del Jefe nacional de dicho servicio.

El nombre de una plaza de Madrid a los héroes del 10 de Agosto del año 32

Creación de una medalla para premiar la buena conducta de los camaradas de O. J.

EL GENERAL ORGAZ, INVITADO A LLEVAR EL PENDON DE LA HERMANDAD DE LA PATRONA DE TARRAGONA TARRAGONA, 8.—El jefe de la Cuarta Región Militar, teniente general don Luis Orgaz, ha sido invitado por los hermanos de la Cofradía de la Virgen Patrona de la ciudad, a que llave el pendón de la Cofradía en la procesión que se celebrará el día 3 de Septiembre de la Virgen Patrona de Tarragona. EN MEMORIA DE LOS HEROES DEL 10 DE AGOSTO MADRID, 8.—El Ayuntamiento ha acordado solemnes honras fúnebres en memoria de los españoles que dieron sus vidas por la Patria el 10 de Agosto de 1932. En memoria de ellos se pondrá el nombre de Plaza de los Héroes del 10 de Agosto, a la que ahora tiene el de Empeño Castelar. REUNION EXTRAORDINARIA DE LA DIPUTACION DE MADRID MADRID, 8.—La Diputación provincial ha celebrado sesión extraordinaria para acordar la forma de concertar un préstamo del Banco de España, por valor de cinco millones trasladados cincuenta mil pesetas para diversas atenciones de carácter provincial. CONCIERTO DE MUSICA SACRA SANTANDER, 8.—En los cursos de verano de la Biblioteca Menéndez y Pelayo de Santander, se celebran conciertos de música sacra con intervención del notable organista Miguel Echeveste.

SOLEMNE VIA CRUCIS EN TORTOSA TORTOSA, 8.—Ayer se celebró un solemne Via Crucis con asistencia de miles de hombres que eran seguidos por infinidad de mujeres que entonaban cantos líricos. La comitiva recorrió asórtorces iglesias y conventos que fueron inmovilizadas por los rójos. FIESTAS RELIGIOSAS EN VIGO VIGO, 8.—Ayer se celebraron solomnes fiestas religiosas en honor de la Virgen de la Victoria, Patrona de la ciudad. Después de la misa, el Comandante Militar hizo la ofrenda a la Virgen de una valiosa joya, regalo de la ciudad. Por la tarde se celebró una procesión en la que tomarán parte más de diez mil personas, asistiendo el Obispo de Madrid-Alcalá el general Millán Astray y las autoridades. La cantidad de cera vendida ascendió a cincuenta mil pesetas. UNA MEDALLA PARA PREMIAR LA BUENA CONDUCTA DE LOS CAMARADAS DE LAS O. J. BURGOS, 8.—La Delegación Nacional de Organizaciones Juveniles ha creado la medalla del 20 de Octubre, para premiar la conducta y el espíritu firme de los camaradas. La medalla será entregada a los que se hayan merecidos de tan alta recompensa. Para hacer entrega de aquélla, habrá una gran cantinilla con demostraciones gimnásticas y militares de las Organizaciones Juveniles.

CLAUSURA DEL CAMPAMENTO DE GUADARRAMA

MADRID, 8.—Esta tarde, a las seis, se ha clausurado el campamento de las Organizaciones Juveniles instalado en La Pedriza (Guadarrama), asistiendo el Delegado provincial de Madrid, camarada Morón, y el Secretario nacional, camarada José M. Gutiérrez. Hubo demostraciones de gimnasia y ejercicios militares y de portivos. El Secretario nacional pronunció una brillante alocución.

Un nuevo aparato de salvamento para submarinos

Se han hecho pruebas definitivas en el golfo de La Spezia

LA SPEZIA, 8.—El submarino italiano Faa di Bruno ha efectuado, a lo largo del golfo de La Spezia, las pruebas definitivas de un nuevo aparato para el salvamento de submarinos. El experimento, que ha tenido resultados completamente satisfactorios, se ha realizado a setenta metros de profundidad.

Inmensos depósitos de trigo en Rusia, destruidos por un incendio

RIGA, 8.—Por noticias precedentes de Moscú se sabe que inmensos depósitos de trigo han quedado destruidos durante un violento incendio ocurrido en la región de Kri-voi Rog. Parece ser que el incendio ha sido intencionado, culpándose del mismo a los saboteadores del régimen soviético.

Explosivos de los irlandeses, descubiertos

LONDRES, 8.—La Policía ha descubierto un depósito de explosivos, en el que había cantidades enormes, perteneciente a los terroristas irlandeses.

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Orden dictando normas para concursar en los Registros de la Propiedad

BURGOS, 8.—El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones: HACIENDA. — Decreto sobre la reorganización de los servicios de ordenación de pagos del Estado. Orden prorrogando por treinta días más la moratoria en la provincia de Genova. JUSTICIA. — Orden dictando normas para concursar en los Registros de la Propiedad y disponiendo: Artículo primero. Para concursar en el Registro de la Propiedad, en los turnos establecidos, será necesario que haya transcurrido el plazo de seis meses, contados desde la fecha en que fuera solicitado el Registro. Artículo segundo. Los registradores de la Propiedad que no pudieron posesionarse de sus Registros y no siguieran en las oficinas donde prestaran servicios por haberlos desposeídos de sus cargos los ojeos podrán solicitar vacante sin haber cumplido el plazo a que se refiere el artículo anterior. Artículo tercero. Sobre fallecimiento de los que ocuparan las vacantes entre el 18 de Julio de

1936 y el 1 de Abril de 1939, se tendrá como fecha de la vacante el día en que ocurriera el fallecimiento. INDUSTRIA Y COMERCIO. Ordenes disponiendo el cese de los delegados provinciales de Abastecimientos y Transportes de Burgos y Huelva. Ordenes nombrando delegados provinciales de Abastecimientos y Transportes de Santander y Huelva. EDUCACION NACIONAL. — Orden estableciendo la Escuela del Hogar Profesional de la Mujer, que pasará a depender de la Jefatura del Servicio Nacional de Primera Enseñanza. AGRICULTURA. — Orden por la que se fijan los precios del centeno, cebada, avena y paja cereal. DEFENSA NACIONAL. — Orden disponiendo el cese en los cargos que desempeñan en la Escuela Superior de Aerotécnica, de don Emilio Herrera Linares (director) y otros. Orden nombrando director de la Escuela Superior de Aerotécnica al teniente coronel don Felipe Laffita, jefe de los Servicios Técnicos del Aire.

VIDA CATOLICA

SANTORAL

SANTOS DE HOY

Stos. Román, Secundiano, Marceliano, Veriano, Primo, Rústico, Juliano y Marcial, mártires y Domitiano, ob.

SANTOS DE MAÑANA

Santos Lorenzo, mr.; Diosdado, cf.; Asteria, Bésa, Paula y Agatónica, vgs. y más.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Hoy y mañana, en la iglesia de las Catalinas.

INTENCION DEL APOSTOLADO PARA EL MES DE AGOSTO

Pidamos que los cristianos defendan disciplinados y con valentía los derechos de Dios.

MAÑANA, SAN LORENZO

Mañana es día de San Lorenzo, glorioso mártir, que por la fe de Cristo sufrió con gran valentía el tormento espantoso del fuego.

Tengamos devoción al gran Santo y pidamos fortaleza para confesar, como él, la Realeza de Cristo, aunque para ello tengamos que padecer.

PIDIENDO LA CONSAGRACION DE LA ESCUELA ESPAÑOLA AL SAGRADO CORAZON DE JESUS

El jefe nacional de Primera Enseñanza, don Román de Toledo, ha manifestado que había recibido un cuadernito de firmas que los alumnos de las escuelas de El Ferrol del Caudillo dirigen al GENERALISIMO solicitando se consagre la escuela española al Sagrado Corazón de Jesús.

La Jefatura Nacional ha acogido la iniciativa y dará la orden oportuna señalando el día en que se canonizará el Sagrado Corazón de Jesús en las escuelas, declarando además fiesta escolar la del Sagrado Corazón de Jesús.

DIA DE SANTA CLARA

El próximo sábado, día de Santa Clara, las religiosas capuchinas tendrán una Misa en su iglesia del Campás de la Victoria, a las nueve de la mañana, predicando el M. I. Sr. D. José María Suárez Faura, párroco de Santo Domingo y capellán real.

EL LUNES DIA 14, VIGILIA Y AYUNO

El lunes 14, víspera de la Asunción de la Santísima Virgen en cuerpo y alma a los Cielos, es día de vigilia y ayuno.

EN FAVOR DE UNAS MONJITAS

Se hace un llamamiento para que las personas que puedan muestran su caridad socorriendo a las Religiosas Carmelitas Calzadas de Villalba de Alcor (Huelva), cuya pobre situación debe mirarnos a hacer cuanto podamos en su socorro. Dios Nuestro Señor y la Santísima Virgen pagarán abundantemente la caridad que con estas religiosas se practique.

HERMANDAD SACRAMENTAL DE SAN PEDRO Y NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN

Esta Cofradía del Santísimo celebrará (D. M.) sus cultos eucarísticos del presente mes de Agosto el próximo domingo, día 13, en el siguiente orden:

A las 8, Misa de Comunión general y exposición de S. D. M.

A las 9, Misa cantada, con explicación del Santo Evangelio por el señor cura de esta parroquia, director espiritual de la Hermandad P. Estanislao Sanmartín.

A las 12, trisagio solemne, y reserva a las 12 y media.

El oficio de reparación dará comienzo a las 7 de la tarde, con exposición de S. D. M., estación, acto de desagravio, lecturas cantadas y sermón que predicará el P. Estanislao Sanmartín, terminando con la procesión cantando bendición y reserva.

Misa en la Victoria por los que murieron el 10 de Agosto

Mañana, 10 de Agosto, se celebrará ante el altar de nuestra amadísima Patrona la Virgen de la Victoria una Misa de Comunión que se aplicará en sufragio de las almas de los que murieron en el levantamiento del 10 de Agosto.

Las torres de la Victoria serán el cavoto del triunfo de nuestras armas en el templo de la raza. Siendo buen español, como eres, ¿no será un remordimiento para tí el no haber contribuido a su erección? Acude si no lo has hecho ya, a la suscripción abierta para conmemorar el XIX Centenario de la Virgen del Pilar.

3 MINUTOS DE RELIGION

Misa "2" - ¿Qué es sacrificio?

Sacrificio (del latín *sacrum* sagrado y *facere* hacer) se dice, según la noción de la palabra, "algo que se hace sagrado" por eminencia. Precisamente porque se ofrece a solo Dios, para testificar su dominio supremo sobre todas las cosas. Es el acto principal del culto que se llama adoración o latría.

Esta noción generalísima y vaga la han entendido siempre, aún los hombres más alejados de toda civilización. "No hay ciertamente hombre alguno dice S. Agustín (De civit Dei X, 4), que se atreva a decir que el sacrificio se deba ofrecer a nadie, sino solo a Dios. Hay muchas manifestaciones propias del culto divino que por abuso se han aplicado a honrar a los hombres, o por demasiada baja, o por pestifera asulación, siempre entendiéndolo que aquellos a quienes se ofrecían eran al fin y al cabo hombres... Pero ¿quién jamás juzgó que se debía ofrecer sacrificio sino aquel que lo sabía que era Dios, o lo creía, o lo fingía?"

En todos los tiempos, en todos los pueblos, aún los más salvajes, se han ofrecido a la divinidad sacrificios por medio de sacerdotes consagrados a este ministerio. Es la voz de la naturaleza. En nuestros tiempos se proclamó a voz de trompeta una excepción única. Como se ve no sería gran cosa contra la ley universal: Como un monstruo en la ley orgánica. Pues bien: El proclamador de tal novelaría fué convicto de falsedad.

En la verdadera religión, la religión revelada por Dios hallamos el sacrificio tanto en el antiguo como en el Nuevo Testamento: En el antiguo testamento un sacrificio múltiple, que no tenía valor en sí sino en cuanto representaba el sacrificio de Cristo en la Cruz.

En el Nuevo Testamento: el sacrificio cruento (con derramamiento de sangre) en la Cruz, y el sacrificio incruento (sin derramamiento de sangre) primero en el

La Farmacia Moderna, situada en Punta del Mar, 5 y 7, equinada a calle Martínez, pone en conocimiento de su distinguida clientela que constantemente recibe existencias de toda clase de especialidades farmacéuticas nacionales y extranjeras.

El más claro exponente de amor al prójimo es una "Ficha Azul".

Cenáculo en la Última Cena, y ahora en la Santa Misa que reproduce el sacrificio de la Cruz, como veremos.

Teniendo en cuenta estos datos y la realidad histórica de los sacrificios en todos los pueblos y principalmente en el pueblo de Dios. ¿Cuál será la noción más clara y más concreta de lo que se entiende por sacrificio? O en otra forma, ¿qué es lo que se ve en todo aquello que se llama sacrificio y que distingue al sacrificio de las demás ofrendas?

En general, prescindiendo de discusiones sobre lo que es más o menos esencial, se responde así:

Sacrificio es la obligación u ofrenda de una cosa sensible, que de una manera legítima se ofrece a Dios, inmolándola o inmutándola en su honor, para reconocimiento de su soberana Majestad y dominio universal aún sobre la vida y la muerte.

Será preciso volver sobre esta noción en otros 3 MINUTOS.

FLORENTINO OGARA, S. J. (Distribuido por la Agencia Faro)

Las colonias escolares del Ayuntamiento

Niños que deben presentarse ESTA TARDE y que saldrán para Casarabonela en los próximos días 11 y 12

La segunda colonia escolar malagueña, compuesta de 110 niños, saldrá para Casarabonela los días 11 y 12 del actual.

Los niños y niñas que a continuación se citan se presentarán en el edificio de este excelentísimo Ayuntamiento, Negociado de Educación y Enseñanza, segundo piso hoy, miércoles a las cuatro de la tarde, para recibir los equipos e instrucciones pertinentes:

- María Domínguez Maldonado, Arco de la Cabeza: 1; Angéles Vázquez Herrero, San Lorenzo 17; Mercedes Ortega Caparrós, Santa Ana 8; María Vergara Flores, San Jacinto 1; María Beloya Carrasco, Cerrojo 22; José María Morales Ruiz, Don Cristóbal 32; Josefa Urdiales Díaz, López Panto 1; Doctores Pérez Coude, Zurradores 6; María López Morales, J. Sebastián Elicano 19; Angustias Peña Jiménez, Bailén 29; José Luis Montero Mesa, Lagunillas 38; Encarnación Cuervo García, Mangas Verdes Alto; Antonio Jordero Lurque, Alberto Lista 2; Ricardo Herrezuelo Jiménez, Villanueva 40; Antonio Díaz Serrano, Alba de Luna 1; María Victoria Macías Muñoz, Banda del Mar 24 (Pedregalejo); Isabel Álvarez Muñoz, Ollerías 1; Concepción García Castro, Victoria 24 y 26; Juan Orfila Redles, San Pablo 13; Manuel Llamas Fernández, Casarico Martínez 7; Enrique Curvajal Ruiz, Viriato 26; Francisco Álvarez Galán, Canales 4; Antonio Heredia Moreno, Callejones 40; Juan Díaz Galán, Lazo 22; José Guzmán Chinchilla, Dos Aceras 40; Antonio Medavilla Moya, Huerto de la Madera 2; Francisco Lerma Martínez Argandoña 69; José Fernández Fernández, Carrera Capuchinos 8, 10 y 12; Pedro González Navarrete, Peña 24 (El Palo); Encarnación Moya Narváez, Chinchilla 4; Manuela Santiago Román, Hospita 9; Pilar Jiménez García, Jiménez 7; Pilar Rodríguez Gómez, Den Iñigo 22; Concepción Rosales Domínguez, Zamorano 7; Antonia España López, Callejón Alrillo 15 (El Palo); Josefa Ramírez Rodríguez, Dos Aceras 29; Ana Gamo Hidalgo, Alta 29; Cur-

man Sánchez Cano, Banda del Mar 72; Juan Burguño Gámez, Cerrojo 12; Cristóbal D. Millán, Trinidad 107; José Trujillo Trujano, Capuchinos 45; Francisco Moreno Villanueva, Aros 2; Miguel Martín García, Refino 4; Antonio Ramírez Arcego, Catalinas de la Playa (El Palo); Braulio García Segundo, Sagasta 4; Miguel González Martín, San Félix 6; Francisco Montero Albalá, Coracha 12; Antonio Pintor Alcalde, Cueva de las Viñas 76.

Rafael Sadano Martínez, Rafael Salinas 24; José García Bueno, Marqués 26; Angel Baza Belgrano, Bella Vista 37; Francisca González Rodríguez, San Félix (Cantaleta) 5; Ana San Miguel Parra, Santa Ana 9; Isidario Tirado Estebanarro, Trinidad Grund 6; Angéles Ríos García, Trinidad 40; María Gallego Santaella, Agustín Panto 1; Victoria Rodríguez Sánchez, Huerta del Obispo 8; María Sánchez Cano, Banda del Mar 72.

Francisca Zaragoza Riera, Camino Viejo de Churrana; Julián Márquez Rodríguez, Banda del Mar 78 (Pedregalejo); José Martín Galán, Lagunillas 38; Manuel Fernández Vargas, Peña 28 (El Palo); Rafael Ruiz González, Jara 7; Juan Robles Fernández, Pizarro 17; Manuel Martínez Montes de Oca, Casabonera 10; José García González, Blos Páramo 8 (El Palo); Francisco Martín Gutiérrez, Calleses 88; Salvador Ruiz Galapero, Cistero de la Epidemia 40; José Sánchez Gambero, Altozano 19 moderno; Francisco Ruiz Jiménez, Escuelas Parroquiales del Sagrado; Miguel Amate García, id. id.; Lucina Amate Jiménez, id. id.; Nafalla Jiménez Cepasos, id. id.; Antonio Buro Duarte; Miguel Sánchez Muñoz, Atrazana de Liquez, J. Sebastián Ecano;

Antonio Segura Segura, Mar 4 (El Palo); José Rodríguez Camero, Banda del Mar Playa del Dedo; Francisco González Cejorral, Banda del Mar, Playa del Dedo; Santiago Muñoz Castro, Cister 24; Mamá Ballestas Doña Chaves 9; Carmen de los Reyes Muñoz, Callejón del Hato 11; Luisa Conés Bonilla, Escuela Jardín, Puente Ambrós; Natividad Torres López, Puente 13; José Bravo Campora, Jara 45; Juan López Guerrero, Muro San Julián 21; María San Miguel Parra, Santa Ana 9; Dolores García Navas, Mangas de Moya 9; Ana la Benito Capuchinas, Talcón 4 y 6; Patronal Morales Pérez, Escuelas Mercedes; Escuelas Mercedes; Francisco García Monello, Don Inigo 13; Esperanza Rodríguez Navas, Moya 11; Catalina Carrillo Milla, Acera del Campillo 7; Vicente González Sillero, Escuelas de la Colata; Joaquín González Sillero, Escuelas de La Gota; Dolores Torres Plaza, Jandara 5; Encarnación Martínez Galán, Churrana 35; Beatriz González de Haro, Barragán 14.

Usted mismo puede arreglar su máquina de escribir



Luego podrá reparar las ajenas, dedicándose a esta profesión privilegiada

CAMBIARA UN SIGNO O LETRA DE SÍMBOLO. HARA MAS SUAVE O MAS DURA LA PULSACION. CONVERTIRA SIN GASTO EL RODILLO USADO EN OTRO NUEVO. CORREGIRA LOS SALTOS DE ESPACIO.

ALINEARA PERFECTAMENTE LA ESCRITURA, etc. etc. Una consulta es suficiente en el libro **"LA REPARACION DE MAQUINAS DE ESCRIBIR"** escrito por **MATEO MARIN BURGOS**. Gran formato 22 por 15 centímetros. 300 grandes páginas, numerosas láminas en papel couché fuera de texto, 119 figuras y lujosa encuadernación en tela.

Pídalo hoy mismo a su autor, llenando el adjunto Cupón:

Sírvase enviarme certificado, el Libro **"LA REPARACION DE MAQUINAS DE ESCRIBIR"**. Envíe Cupón n.º 8 por giro postal, pagaré a reembolso (1) - táchese lo que no valga - las **QUINCE PESETAS** que vale el libro.

Nombre _____
Dirección _____
(1) El reembolso aumenta 0,50.

MATEO MARIN BURGOS

Gran taller de reparación de máquinas de escribir de todas marcas. Hernán Cortés, 18. Teléfono 14503. Madrid.

Una "Ficha Azul" no es humillante caridad, es hermandad.

CASTRERIA ESPAÑA
Queipo de Llano, 8a
: Ramos Hermanos :

No sufra más del estómago e intestinos! ESTOBIOL

es el medicamento que cura ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y pesadas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE NUNCA PERJUDICA. Precio Plaz. 5'80 (Impuestos comprendidos) EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERCAMBIADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA. Producto netamente español

ANEMIA
RAQUITISMO
NEURASTENIA
INAPETENCIA
DEBILIDAD
INSOMNIO
MAREOS

Todas esas enfermedades peligrosísimas dejan de serlo cuando se usa el activo Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Famoso y verdadero regenerador de la sangre, reconstituyente poderoso y tónico eficaz. Es una coraza contra esas enfermedades producidas por la depauperación.

Aprobado por la Academia de Medicina. Inalterable. Puede usarse en todo tiempo. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD

Normaliza el intestino y el hígado sin irritarlos. Es eficaz, rápido y seguro. Grageas en cajitas precintadas. Pídense en farmacias.

Publicitaria DIANA

Almacenes "El Candado"

de Sobrinos de Julio Goux
Ferretería-Hierros-Máquina-Cemento
Ventas al detall y mayor
Especerías, 20 al 26.—Teléfono 4329

Ultimas detenciones de marxistas peligrosos

Por los servicios de Orden Público de esta capital y provincia se ha procedido a la detención de los siguientes individuos:

Juan Barroso Ruíz, vecino de Alcañín; estaba afiliado a la U. G. T., de ideas muy extremistas; constantemente se paseaba por la villa de su residencia, armado; fué visto en una camioneta con un grupo de individuos de su catadura, conduciendo a una persona de orden que asesinaron posteriormente, cometiendo con el cadáver los hechos más repugnantes.

Juan Ramos Rodríguez, vecino de Málaga; este sujeto durante la dominación roja, hizo manifestaciones de que había estado 96 horas sin descansar buscando a una persona de orden para asesinarla, hasta que lo consiguió, no sin antes maltratarla de palabra y obra.

Francisco Aguilar Vera, vecino de Málaga; se dedicó a coaccionar y amenazar a los elementos de orden para que les hicieran entrega de cantidades en efectivo.

Rafael Sánchez Ocaña, vecino de Málaga; fué uno de los que durante la dominación roja se destacó más en robos, saqueos e incendios, apoderándose de grandes cantidades de efectivo y objetos valiosos.

Rafael Rey Gil, vecino de Tolox; en unión de otros sujetos intervino directamente en la detención de unas personas, interviniendo también en el asesinato de otras tres personas más.

Francisco Arcas Gómez,

vecino de Benamargosa; fué miliciano a las órdenes del comité revolucionario; tomó parte directa en ocho asesinatos, uno de cuyos cadáveres arrojó a un río; también intervino en robos, saqueos, detenciones, así como en el destroz y quema de la Iglesia Parroquial y Cuartel de la Guardia Civil de la villa de su residencia.

Vicente Martín Vozmediano, vecino de Frigiliana; estaba afiliado al partido comunista; tomó parte en el incendio y destrucción de la Iglesia Parroquial, interviniendo también en detenciones de personas de orden.

Francisco Hidalgo García, vecino de Cártama; fué el jefe de milicias rojas de la expresada villa, tomando parte directa en un asesinato, e interviniendo con actividad en robos, saqueos y detenciones.

José Molina Palomo, vecino de Periana; miliciano rojo destacado en el pueblo de su residencia; desempeñó gran actividad en robos, saqueos y detenciones de personas de orden, siendo uno de los componentes de una patrulla que en la noche del 27 al 28 del mes de septiembre de 1936, asesinó a nueve personas de orden.

Antonio Benítez Torrubia, vecino de Periana; intervino muy activamente en detenciones de personas de orden; usaba constantemente una escopeta con la que amenazaba a las personas de orden; también se incautó de varias armas y efectos del campo.

Eléctrica Malagueña, S.A.

Oficinas: Maestranza, número 2 LUZ.
TELEFONO NUM. 1400 CALOR.
MÁLAGA FUERZA.

GAMBRINUS

Bar Restaurant

Boinas Rojas

PUBLICA TODOS LOS DIAS LAS MAS INTERESANTES INFORMACIONES TELEFONICAS, TELEGRAFICAS Y POR RADIO

ANUNCIOS PROFESIONALES

OPTICOS
Fernández y Herrero.—Granada 21. Teléf. 1154.
Ortega.—Optica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.
Empresa Publicitaria DIANA Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléfono 2229.

ANUNCIOS ECONOMICOS

10 céntimos palabra.—Mínimo: DIEZ palabras

Cada palabra más, a 0.10. El importe del timbre a cargo del anunciante. Estos anuncios se reciben en la Administración de BOINAS ROJAS, o por mediación de las empresas de publicidad Anuncios NIETO, pasaje de Alvarez, 105, tel. 3905, y Publicitaria DIANA, tel. 2229.

El artículo sexto del decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesiten. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación, conforme previene el decreto de 14 de Octubre de 1938, el que asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

ALQUILERES

EN FAMILIA se admite huésped. Informarán en esta Administración.

COMPRAS

SE DESEA COMPRAR radio, de ocasión, alrededor de 250 pesetas. Escriban marca y detalles a BOINAS ROJAS, n.º 283.

OFERTAS

¡AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-oil y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Leal, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

AMA DE CRIA, leche fresca, de quinta (fais), se ofrece. Calle Gerona F. (Pelusa).

REPRESENTANTE muy acreditado aceptaría toda clase de representaciones en especial del ramo de la alimentación. Dirigirse a Sr. Blanco.

PARA TRABAJOS topográficos y levantamiento de planos se ofrece personal técnico. Escriban al número 194 BOINAS ROJAS.

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

VENTAS

VENDESE aparato radio siete lámparas y gramola portátil con discos. Ambos faltos reparación. Buen precio. Calle San Vicente Ferrer, 1 (Camino Suárez).

MUEBLES DE OCASION, cedro, y cuadros, armario estilo árabe, por ausencia. Nuño Gómez 23. Rosario Morente.

SE VENDE un cochecito nuevo. Tomás Heredia, 19. (Portería).

VARIOS

FINCAS URBANAS. Cobro de rentas garantizado. Administración Lorca. Carretería, 65.

FINCAS URBANAS y RUSTICAS, todas clases venta, compra, vitalicios, hipotecas, anticpos a testamentarias. PINEDA, Sagasta, 8, principal, 1 a 27 a 9. Alquiler chalets (con sin muebles) almacenes, solares para industrias. Trápasos de negocios. Correspondencia contestada sin demora.

Cartelera

CINEMA DEL SOLDADO.— Hoy de 5 a 12, formidable programa doble, en español. A petición del público la preciosa película, cantada y hablada totalmente en español: LA GRAN DUESA Y EL CAMARERO y Carlos Gardel en EL TANGO EN BROADWAY, también en español.

CINE Goya.—(Refrigerado). Desde las 4 y media tarde. Continúa con éxito creciente a mejor creación de Impulso Argentino: MORENA CLARA. Copia nueva sin defectos algunos. Quedan ya pocos días.

T. PRINCIPAL.—Desde las 4 y media. Último día de programa doble: TRENCK, por Dorothea Wieck, y UN HIJO EN AMERICA, por Annabella. Mañana: MARIETTA LA TRAVIESA, español, por Jeanette Mac Donald.

MALAGA CINEMA.— Desde las 5. (Refrigerado). La divertida producción en español YO VIVO MI VIDA, por Joan Crawford, Brian Aherne y Frank Morgan.

PLUS.—Programa monográfico AMAME ESTA NOCHE, Chevalier, J. Mac Donald y Mima Loy, y EL ES INOCENTE, canción, española, Luis Alcañón y Mona Barrie.

VICTORIA.—Des buenas películas: TARZAN DE LOS MONOS y EL TERROR DE ARLZENA.

MODERNO.—FUGITIVOS DE LA ISLA DEL DIABLO, español, V. Jory, y CHANG EN PARIS, W. O'aud.

CINE ESPAÑA.—Calle Martínez. Desde las 9 de la noche. La interesante película EL TESTAMENTO DEL DOCTOR GULDEN. Por Magda Schneider y Georg Alexander.

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación. CASA GREEN. Plaza del Siglo.

¡¡¡AUTOMOVILISTAS!!! Para recuperar vuestros vehículos requisados, diríjense a Carlos G. Vgo. Tarifa, 8. Teléfono 22060, Sevilla.

FINCAS URBANAS: Anticipo de rentas. Administración Lorca. Carretería, 65.

PARA GANAR DINERO en cualquier negocio o actividad comercial, es necesario confiar la propaganda a la Empresa Publicitaria DIANA. Teléfono 2229, Málaga.

DRUGERIA - PERFUMERIA
San Juan, 82
Teléfono, 2410
F. Rico Camacho
MALAGA
Publicitaria DIANA

Nuestros teléfonos:
2941 y 3925

BOINAS

MALAGA 9 DE
AGOSTO 1939
Año de la Victoria



ROJAS

Ataques al Gobierno

de POLONIA

"Los cañones POLACOS no serán LOS ÚNICOS que suenen"

BERLIN, 8. — El órgano del partido nacionalsocialista *Völkischer Beobachter*, ataca al Gobierno polaco acusándole de salvaje impertinencia y juego infame con el fuego, la actitud de la Prensa polaca con motivo del aniversario de la proclamación de la independencia de Polonia.

Varsovia debe entender, dice el diario, que las palabras no conducen a nada cuando

se dirigen contra Alemania y tampoco debe olvidar que una alianza con Inglaterra y Francia para ir juntas a la guerra, representa poner en juego la existencia nacional polaca.

Los cañones polacos no serán los únicos que suenen y Polonia no tendrá la osadía de creer que es más fuerte que Alemania.

Un pergamino de Auxilio Social de España para el de Alemania

CARTAGENA, 8.—En uno de los buques alemanes llegados ayer a este puerto con nuevos donativos para España, venía el Delegado de Auxilio Social alemán, quien fué recibido por las autoridades y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Las personalidades se dirigieron al Ayuntamiento, donde el Alcalde hizo entrega al representante germano de un pergamino que Auxilio Social de España regala al de Alemania, en prueba de gratitud.

El pergamino tiene los escudos de ambas naciones sobre las águilas imperiales y lleva la siguiente dedicatoria: "Auxilio Social de España como testimonio de inapreciable gratitud a Auxilio Social alemán. Cartagena, Julio de 1939. Año de la Victoria".

Con este motivo se cruzaron discursos entre los dos representantes, poniéndose de manifiesto las cordiales relaciones existentes entre Alemania y España, vitoreándose a los dos países y a FRANCISCO y a Hitler.

Después, la concurrencia fué obsequiada con unas copas de vino español.

EL GENERAL ARANDA, HIJO adoptivo de Valencia



VALENCIA, 8.—El Ayuntamiento ha tomado el acuerdo de nombrar hijo adoptivo de la ciudad al ilustre general don Antonio Aranda, en reconocimiento a su magnífica labor realizada durante la ofensiva sobre Levante, y como agradecimiento a la constante preocupación del general por los problemas que interesaban a la región valenciana, para cuya solución hizo viajes a Burgos celebrando conversaciones y realizando gestiones muy valiosas cerca del Gobierno nacional.



Ultima hora

La Delegación Nacional de la Sección Femenina, trasladada a Madrid

Se descubre en Francia un negocio clandestino de venta de cuadros españoles

Un lienzo de Murillo, vendido en 25,000 francos

Cumplimentando al CAUDILLO

BURGOS, 9.—El ministro plenipotenciario del Uruguay en España, acompañado de la señora Fontana, visitó esta mañana a S. E. el Jefe del Estado.

La Delegación Nacional de la Sección Femenina, a Madrid

BURGOS, 9.—Con motivo del próximo traslado de la Delegación Nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, esta tarde ha tenido lugar el acto de despedida, que resultó muy simpático y agradable.

La Delegada Nacional, Pilar Primo de Rivera, dedicó frases de saludo y despedida a las asistentes, destacando la misión de la Sección Femenina en la guerra y en la paz.

El traslado a Alemania de las víctimas de la catástrofe de Llaveria

BARCELONA, 9.—De Berlín ha aterrizado en el aerodromo de Prat de Llobregat el avión de transportes en el que serán llevados a Alemania los cadáveres del agregado del Aire y demás víctimas de la catástrofe de Llaveria.

Negocio clandestino de venta de cuadros españoles

PARIS, 9.—Según dice "Le Matin", la policía ha descubierto un negocio clandestino de venta de cuadros españoles. En Perpignan se ha incautado del cuadro de Murillo titulado "Corona de espinas", que había sido vendido en Niza por veinticinco mil francos.

El Embajador alemán visita a Bonnet

PARIS, 9.—El Embajador alemán visitó al ministro del Exterior, Bonnet. En la entrevista se trataron cuestiones de carácter general y no problemas políticos.

OTRA MAS!

Polonia, invitada a tomar parte en las conversaciones militares anglo-franco-rusas

LONDRES, 8.—Se confirma la noticia según la cual el Embajador de Rusia en Varsovia ha invitado, en nombre del Gobierno soviético, a Polonia a que envíe a Moscú una delegación militar, al objeto de que participe en las conversaciones militares anglo-franco-rusas.

FALLO DEL CONCURSO PARA EL MONUMENTO AL "BALEARES"

MADRID, 9.—El concurso abierto para el monumento que perpetúe la memoria del glorioso "Baleares" ha sido fallado, aceptándose los trabajos del escultor José Oñativ y del arquitecto Francisco Antonio Roca.

Se trata de un proyecto de trazo sencillo, pero de gran belleza artística.

EL OVIEDO F. C. NO JUGARÁ EN LA PROXIMA TEMPORADA

OVIEDO, 9.—El Oviedo F. C. no tomará parte en el campeonato regional, ni en el de la Liga ni en la Copa del GENERALISIMO.

VISITAS A LOS MINISTROS DEL EXTERIOR Y AGRICULTURA

BURGOS, 9.—El Vicepresidente del Gobierno y ministro de Relaciones Exteriores, conde de Jordana, fué cumplimentado por el general Varela y los pintores don Ignacio Zuloaga y don José María Sant.

El ministro de Agricultura, señor Fernández Cuesta, recibió al coronel de Ingenieros de la Armada señor Aguirre.

NUEVO SERVICIO AEREO

BUDAPEST, 9.—Se ha inaugurado el servicio aéreo entre Budapest y Belgrado.

LLEGA A MOSCÚ EL NUEVO EMBAJADOR NORTEAMERICANO

MOSCÚ, 9.—Ha llegado el nuevo Embajador de los Estados Unidos, para haberle cargo de la Embajada que estaba vacante desde hace catorce meses.

NUEVO PRESIDENTE DE LA FEDERACION DE OBREROS INDUSTRIALES FASCISTAS

ROMA, 9.—Mussolini ha nombrado presidente de la Federación de obreros industriales fascistas al consejero nacional señor Caffari.

El "Times" comenta el problema de Dantzig

Caso de guerra, la Gran Bretaña estaría al lado de Varsovia

LONDRES, 8.—El *Times*, comentando el problema de Dantzig hace resaltar la rivalidad existente entre el Gobierno polaco y el Senado de la Ciudad Libre, aunque en las notas cruzadas se conserva el tono de moderación. No obstante, se puede seguir por el peor camino.

Mucho depende de las instrucciones que el líder nacionalsocialista de Dantzig, Foster, reciba del Führer.

La actitud del Gobierno inglés, dice el periódico, es ayudar a Polonia para la paz, pero en caso de conflicto también estaría al lado de Varsovia.

TAURINAS

UNA GRAN NOVILLADA EN ANTEQUERA

El próximo día 12 se celebrará en el ruedo antequerense una excelente novillada, en la que alternarán Antonio Pazos, Pepe Luis Vázquez y Paquito Casado.

La corrida será en homenaje al bilaurado general Varela, liberador de dicha ciudad.

Los novillos serán de Moreno Santamaría.

NICANOR VILLALTA VUELVE AL TOREO

MADRID, 8.—Un diario de esta capital da cuenta de que el diestro aragonés Nicanor Villalta ha decidido volver a torear.

Seguramente hará su presentación en el mes actual en Barcelona y en Otoño en Madrid.

Baja en los precios del café en Barcelona se vendía a 0'60, ahora a 0'35

El que antes se vendía a 0'60, ahora a 0'35

BARCELONA, 8.—Continuando la campaña de abaratamiento de los artículos, el Delegado de Abastecimientos y Transportes celebró una reunión con el gremio de cafeteros, acordándose bajar el precio del café al público que era antes de 0,60 y ahora se venderá a 0,35 y el especial a 0,50.

Estos precios regirán en todos los cafés y bares de segundo orden y en los de mayor categoría.